

## **Следственным отделом по Томаринскому району местный житель обвиняется в покушении на убийство**



Следственным отделом по Томаринскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 70-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, ночью 23 июня 2016 года обвиняемый с целью забрать свою супругу, которую он накануне избил, пришел к дому своей дочери. Когда обвиняемый с охотничьим ружьем поднимался в квартиру дочери, его в подъезде остановил для разговора 33-летний сожитель последней, у которого также находилось в руках ружье. В ходе разговора на повышенных тонах обвиняемый произвел выстрелы из ружья в сторону потерпевшего, вследствие чего причинил ему телесные повреждения в виде множественных огнестрельных дробовых ранений с повреждением мягких тканей лицевой и грудной области. Защищаясь, потерпевший произвел выстрелы в ноги обвиняемого, от которых тот получил огнестрельное ранение нижних конечностей.

Приехавшая бригада скорой помощи в срочном порядке госпитализировала мужчин в ГБУЗ «Томаринская центральная районная больница», где им своевременно была оказана медицинская помощь.

Совокупность вышеуказанных обстоятельств, а также тяжесть причиненных потерпевшему телесных повреждений дает основания полагать, что действия обвиняемого были направлены на лишение жизни пострадавшего, при этом свой преступный умысел, направленный на убийство, мужчина не смог довести до конца по независящим от него обстоятельствам, а именно в связи с оказанием сопротивления потерпевшим и с оказанием ему экстренной медицинской помощи.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

---

16 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1101656>